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A Fox Star Studios amerikai részlege, a Fox Searchlight lesz felelős a My Name Is Khan forgal
mazásáért az Egyesült Államokban. A film forgalmazási jogainak megszerzése a stúdió azon
stratégiájának része, mellyel le akarja gyűrni a szintén az indiai piac után áhítozó konkurens
cégeket. Számos nemzetközi nagyvállalat próbálkozott ezzel az utóbbi egy-két évben, a Warner
Bros. a 
Saawariya
, a Sony pedig a 
Chandni Chowk To China
gyártójaként bukott nagyot az indiai piacon, ám a Fox a 
Slumdog Millionaire 
sikeres forgalmazása után bízik a sikerben. Nem ez az első alkalom, hogy az amerikai stúdió
fantáziát lát Bollywoodban, legutóbb például Akshay Kumarral kötöttek három filmre szóló
szerződést. Az indiai sajtó szerintem még így is aránytalanul nagy jelentőséget tulajdonít ennek
az új fejleménynek, abban bízva, hogy így sikerre lehetne vinni egy bollywoodi filmet a világ
legprosperálóbb piacán. Az igazság sajnos az, hogy az amerikai mozikban csak sátoros
ünnepekkor vetítenek magas kópiaszámmal idegen nyelvű filmet és azok is csak a nagy
amerikai stúdiók európai/ázsiai kirendeltségei által készített alkotások (a sors fintora, hogy még
ezek is megbuknak). Filmes körökben valóságos legendának számít, hogy a Sony 2002-ben a
hatalmas érdeklődés ellenére is hagyta alacsony kópiaszámmal kimúlni a 
Lagaan
t az amerikai mozikban. Pedig a japán tulajdonú stúdiónak még a profiljába is vágott volna egy
ázsiai film sikerre vitele, amit a kapcsolatainak köszönhetően minden további nélkül meg is
tehetett volna. Nem akarok túlságosan konspiratív lenni, de sejtésem szerint ennek az lehet
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oka, hogy néhány „fejes” megijedt attól, hogy a helyi indiai közösségek megrohamoznák a
mozikat hindi dalszövegeket skandálva.

    

Kareena Kapoor veszi át Bipasha Basu helyét a Race második részében. A csere egyetlen
apropója az volt, hogy Saif Ali Khan jobban szeretett volna a valódi párjával játszani a 2008-as
sikerfilm folytatásában. Sokan csak rossz viccnek hitték a folytatás kapcsán felröppent
pletykákat, pedig az várható volt az első rész sikere után. A produkciós munkálatok
megkezdése előtt az alkotók bejelentették, hogy csak úgy van értelme folytatást készíteni, ha
az még nagyobbat szól az előzőnél. Már ez a mentalitás is sokat elmond róluk, és ehhez csak
hozzáadódik a kétely azt illetően, hogy a második részhez képesek lesznek-e hasonlóan (jó
értelemben) kretén sztorival előállni, mint ami az első részt olyan élvezetessé tette. 
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Barbie baba lett Katrina Kaif! A híres (szándékosan nem azt írom, hogy közkedvelt) színésznő
lett az első olyan indiai nő, akit a Mattel felkért a közismert játékbaba utazó nagykövetének
szerepére. Barbie-nak Indiában is számtalan rajongója van, akik az interneten aranyáron árulják
a bollywoodi filmek női főszereplőihez igazított babáikat. Egy Chandramukhi (a Devdas című
film kurtizánja!!!) képmására átalakított példányért például már 200 dollárért hozzá lehet jutni
távolsági rendelés segítségével. Barbie egyébként 1957 óta aktív, és azóta rendkívül
sokoldalúnak bizonyult. Engedéllyel rendelkezik kereskedelmi repülőgépek vezetéséhez, volt
már orvos és autóversenyző is, valamint az idők során 40 háziállatot tartott (csak a szokásos:
macskák, kutyák, zebra). Most pedig már azt is elmondhatja magáról, hogy Bollywood
legellenszenvesebb színésznője felel indiai arculatáért. Arról nem szólnak a hírek, hogy
Salmanból lehet-e még Ken, de reménykedjünk abban, hogy ez még senkinek sem fordult meg
a fejében. Az azért még Bollywoodban is meredek lenne! 
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